



అంబరాన్నంటిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సంబరాలు

చిట్టాల, విశాల భారతి: తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిచిన సందర్భంగా సల్లగాండ జిల్లా వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమాలను సంతకం చేసారు.

సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ గత పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రజలు విసుగుచెంది కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టు కట్టారన్నారు.

హస్తం హావలో కారు జోరు

- కారు-కలిసొచ్చిన కమలం ఓటింగ్
గట్టి పోటీలో గట్టికిన బిఆర్ఎస్
గాంధీక జై కొట్టిన శేరిలింగంపల్లి ఓటర్లు



శేరిలింగంపల్లి, విశాల భారతి: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరిగిన 2023 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో హస్తం హావ వీర్యంలోని ఎగ్జిట్ పోల్ సర్వేలన్నీ కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనుకూలంగా నివేదికలు ఇవ్వడంతో హస్తం హావకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గట్టికిన బిఆర్ఎస్ తమ సంపూర్ణ మద్దతు గాంధీకే నసి తెల్పు చెప్పారు.

57 వేల 812 ఓట్లు పోలయ్యాయి. పురుష ఓటర్లు 3 లక్షల 88 వేల 482 మంది ఉండగా, లక్ష 87 వేల 251 మంది తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.

అంబరాన్నంటిన కాంగ్రెస్ సంబరాలు



నార్లు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ సంబరాలు అంబరాన్ని అంటాయి. ఎగ్జిట్ పోల్స్ లో అంచనా వేసినట్లే కాంగ్రెస్ హార్టి మెంట్లో దూసుకుపోతుంది. ఒకప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెద్దగా పోటీ లేకుండా ఉండేది. కానీ ఇప్పుడు అలా ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్ బాగా బలంగా ఉండే తెలంగాణలో కూడా దాదాపు పది సంవత్సరాలు కాంగ్రెస్ మాటే లేకుండా పోయింది.



పానం ప్రభాకర్ గెలుపుకు కృషి చేసిన కార్యకర్తలకు మాజీ ఎంపీటీసీ దానికెన వెంకటస్వామి కృతజ్ఞతలు

వచ్చే ఐదు ఏళ్లలో బిజెపి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు

పాతూరి సుధాకర్ రెడ్డి



మేధూర్ విశాల భారతి: తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కేసీఆర్ కుటుంబం ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు బిఆర్ఎస్ నాయకులు విస్తృతంగా అభిమాని అవుతున్నారని తెలంగాణ ప్రజలు రాజకీయంగా ఓటింది బొంద పెట్టారు.

దానికి కావలసిన ఓట్ల శాతం ప్రజాభిమానాన్ని కట్టి ఇచ్చిన తెలంగాణ ప్రజలు. కచ్చితంగా ఇది కాంగ్రెస్ పార్టీ సొంత విజయం కాదు కేవలం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం మీద వ్యతిరేకత తేవడం రెడ్డి కృషి వల్లనే కాంగ్రెస్ గెలవగలిగింది.



చెన్నూర్ విజేత వివేక్ వెంకటస్వామి

మండపర్తి టోన్, విశాల భారతి: చెన్నూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి వివేక్ వెంకటస్వామి పున విజయం సాధించారు. 17 రౌండ్లలో వివేక్ కు 85,916 ఓట్లు పడగా, సుమన్ కు 50,431 ఓట్లు పోలయ్యాయి.



పినపాక గడ్డపై విజయకేతనం ఎగరవేసిన కాంగ్రెస్

- 10 సంవత్సరాల తర్వాత పినపాక గడ్డపై రెపరెపలాడిన కాంగ్రెస్ జెండా
పాతూరి సుధాకర్ కార్యకర్తల శ్రేణులు
నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా గ్రామ గ్రామాన సంబరాలు జరుపుకుంటున్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



మణుగూరు, విశాల భారతి: తెలంగాణ గడ్డపై గెలుపే లక్ష్యంగా టార్గెట్ పెట్టుకున్న కాంగ్రెస్ ఆ దిశగా అడుగులు వేసింది మ్యాజిక్ ఫిగర్ 60 దాటి తెలంగాణలో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు సిద్ధమైంది. పినపాక నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ పినపాక అడ్డగా బలంగా ఉన్న నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పొంగులేటి సారథ్యంలో బిజెపి సాధించిన పాటుం చెకట్లపర్వ నియోజకవర్గంలో అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొందడం కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణుల్లో అత్యంత ఉత్సాహాన్ని నింపింది.

రంజిత హామీ బాగా పనిచేసింది. ఫలితంగా బిఆర్ఎస్ సున్నికాల్లో దిశగా బలంగా అడుగులు వేయగలిగింది. ఈ నేపథ్యంలో ఎన్సీ, ఎస్సీ, మైనార్టీ, డిక్రెట్లపై ద్వందా ఆ వర్గాలకు మరింత దగ్గర అయ్యే ప్రయత్నం చేసింది కాంగ్రెస్. పినపాక నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ పై తీవ్రమైన వ్యతిరేకత ఉండటం కాంగ్రెస్ కలిసి వచ్చింది. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను అధికార పార్టీ మార్చకోవడంతో కాంగ్రెస్ మరింత బలం కలిసి వచ్చింది.



బిజెపిని గెలిపించడానికి శ్రమించిన వారందరికీ కృతజ్ఞతలు

చిట్టాల, విశాల భారతి: బిజెపిని గెలిపించడానికి శ్రమించిన నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, బిజెపి గెలుపు కోసం ఓటు వేసిన ప్రతిఒక్కరికీ బిజెపి అభ్యర్థి ఏలేటి అన్నపూర్ణమ్మ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



హ్యట్రిక్ కొట్టిన మల్లారెడ్డి

- బోధపల్లి లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ విజయోత్సవం
బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మంద సంచకరం

మౌల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మంద సంచకరం అధ్యక్షులతో పాటి శ్రేణులు విజయోత్సవం సంబరాలు నిర్వహించారు.



ఐఎన్టీయూసీ సెంట్రల్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడిగా కాంపెల్లి సమ్మయ్య

మండపర్తి టోన్, విశాల భారతి: ఐఎన్టీయూసీ సెంట్రల్ కమిటీ సీనియర్ ఉపాధ్యక్షుడిగా కాంపెల్లి సమ్మయ్య ఎన్నికయ్యారు.

కోసం శక్తి వనం లేకుండా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. తన సమస్యలతో ఈ పదవి అందించిన జనకీ ప్రసాద్ కు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

